

习近平对平安中国建设作出重要指示强调

全面提升平安中国建设水平 不断增强人民群众获得感幸福感安全感

新华社北京11月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对平安中国建设作出重要指示指出,近年来,各地区各有关部门贯彻党中央决策部署,扎实开展平安中国建设,为推动经济发展、维护社会稳定、保障人民安全作出了重要贡献。

习近平强调,建设更高水平的平安中国意义重大。各地区各有关部门要认真贯彻党的十九届五中全会精神,落实总体国家安全观,坚持共建共治共享方向,聚焦影响国家安全、社会安定、人民安宁的突出问题,深入

推进市域社会治理现代化,深化平安创建活动,加强基层组织、基础工作、基本能力建设,全面提升平安中国建设科学化、社会化、法治化、智能化水平,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。各级党委和政府要加强对平安建设的组织领导,研究解决体制性、机制性、政策性等问题,切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。

平安中国建设工作会议10日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上传达习近平重要指示并讲话。他强调,要坚持以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧围绕坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化总目标,落实总体国家安全观,以共建共治共享为导向,以防范化解影响安全稳定的突出风险为重点,以市域社会治理现代化、基层社会治理创新、平安创建活动为抓手,建设更高水平的平安中国。

国务委员、公安部部长赵克志,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长张军出席会议。

工地上的“微党课”



11月11日,建筑工人在领取学习资料。当日,中铁上海局在安徽省合肥市肥西县人才公寓项目工地开展党的十九届五中全会精神宣讲活动,通过“微党课”的形式,把全会精神传达到基层。

新华社记者 曹力 摄

稻田里的“丰收课”



11月11日,小朋友在老师的带领下认识了解水稻。当日,浙江省湖州市长兴县夹浦镇中心幼儿园的小朋友在太平桥村的田间开展了一场“丰收实践课”。小朋友在学习农业知识的同时,培养爱惜粮食的良好习惯。

新华社记者 徐昱 摄

文化圈的“玉石宴”



11月11日,观众在观赏展出的玉石作品。当日,中国·苏州第十二届玉石文化节暨第十届中国玉石雕刻“陆子冈杯”玉石精品展在江苏省苏州市开幕,来自全国各地的1586件玉石作品集中亮相。

新华社记者 杨磊 摄

“双11”不眠夜



11月10日晚,在河南省孟州市南庄镇桑坡村,直播团队通过直播卖货。有“中国毛皮之都”之称的河南省孟州市南庄镇桑坡村自20世纪80年代起发展毛皮加工业,雪地靴、服装、床上用品等是桑坡村的主打产品。近年来,桑坡村大力发展电商销售,有电商网店1000余家,带动1万余人从事微商服务。每年的“双11”就成为桑坡村重点备战的销售节点,桑坡村村民和来自全国各地的代购人员通宵鏖战,选品下单、打包寄件,度过“双11”不眠夜。

新华社记者 郝源 摄

严禁教师在微信群、QQ群布置家庭作业

新华社沈阳11月11日电 (记者王莹)为进一步规范中小学教育教学行为,减轻小学生过重课业负担,辽宁省教育厅10日下午发布《辽宁省义务教育阶段学生作业管理“十要求”》,对学校布置作业内容、形式和总量提出了明确要求。

文件要求,学校必须控制作业总量。教务部门、年级组长、班主任分别协调统筹学校、年级、班级各学科教师科学合理布置作业,把握作业内容、形式和总量。学校要明确规定合理充足的

学生自习课时间,严禁无故挪用、挤占。

文件要求,教师必须精准布置作业,亲自批改作业。小学一、二年级不布置书面家庭作业,小学其他年级家庭作业总量不超过45分钟,初中家庭作业总量不超过60分钟。严禁教师在微信群、QQ群等布置家庭作业。对于不按时亲自批改作业的教师,一律取消职务晋级、评先评优资格,学校校长取消评先评优资格。

在家校互动方面,建议家长要做好学生家庭作业的督促落实,

做好学生校外体育活动安全保护教育工作,促进学生身心健康。同时要培养学生养成良好的学习习惯,小学生每天睡眠时间不少于10个小时,初中生不少于9个小时。家长要控制学生电子产品使用时长,防止学生沉迷网络。

辽宁省教育厅要求,各地各校要结合本地实际,对教师作业管理情况进行科学评价,将其纳入教师工作量。各地要设立监督举报电话,对群众反映强烈的中小学生学习负担过重问题及时回应,认真查实,严肃处理。